

# 村里开个会，千棵树遭殃

## 新密中王庙村村民忍痛伐树，林业公安介入调查

“快来救救俺村里的两三千棵树木吧，村里要求把它们全部砍掉，现在已经砍掉了近千棵了。”昨天，记者连续接到新密市岳村镇中王庙村村民的求救电话。记者向当地林业部门反映了情况，有关工作人员调查后称，中王庙村林地属于郑州市森林生态城工程。目前林业公安已介入调查。 晚报记者 熊堰秋 文/图

### “谁想砍树？还不都是村里逼的”

昨天上午，记者赶到了中王庙村，来到第二村民组，只见玉米地和树林地之间的空地上，堆满了被砍下的树木，林地间遍地都是树枝树叶，一辆农用车装满了树干，正准备运到外边卖掉。

“谁想砍树？还不都是村里逼的！”提起砍树的事，一名姓郑的村民情绪很激动。他说，一个星期前，村里开会，村支部书记要求村民自行将家里的树林砍掉，每棵树补偿2.5元，砍树的补偿款先由村民组欠着，以后有钱了再给村民。

“一棵树补给2.5元，这个价钱连一棵树苗都买不到。”中王庙村三组的一名村民对村干部要求砍树的决定十分不满，他说，他有近百棵树，都种了四五年了，有的树都快有一抱粗了。这些林地一是能给自己创造经济效益，二是绿化了丘陵，可有效防护水土流失，不知为啥村干部非让村民把树林砍了。

“目前被砍的树有近千棵，二组和三组还有一两千棵树，也被村干部逼着要砍掉。”采访中，一位不敢透露姓名的村民说，这些树都是几年前村民响应政府退耕还林号召种植的。“有些地方树被砍掉后，大铲车就开过来了，把地势较高的山岭削掉一层。这些高土岭要是没有树木的防护，一下雨还不得滑坡呀！”

### 无证伐树，警方已介入调查

昨天下午4时30分，记者来到新密市林业



推土机将已经长成的树推倒掩埋

局，林政科一名赵姓工作人员告诉记者，到目前为止，他们未接到中王庙村的砍伐申请，哪怕是口头的申请也没有。

“经过我们了解，中王庙村的林地已被列入两大工程，一是郑少高速绿化通道工程，二是郑州市的森林生态城工程。”新密市林业局办公室的一位工作人员称，郑州市斥巨资打造这两大工程，一是为了郑少高速两侧的景观，二是为了遏制日益严重的水土流失问题。未经审批就擅自砍伐近千棵树木，这是不允许的。

记者就此采访了新密市林业派出所所长李万召，他说，中王庙村的大规模砍伐行为已有人举报，6月28日，林业派出所已介入调查，具体情况还正在了解中，无法透露更多情况。



一车车树干被拉到村外卖掉

## 新郑今年高考成绩再夺郑州各县(市)第一

□晚报记者 王军方 通讯员 张莉娜

本报讯 新郑高考成绩已连续17年位居郑州市六县(市)之首，今年再居榜首。

据了解，新郑市今年普通高考重点段上线人数742人，比去年增加52人，上线率达11.7%；本科以上上线人数3098人，比去年增加108人，上线率达49%；专科一批以上上线人数4619人，比去年增加321人，上线率达73%，主要指标均居郑州市六县(市)之首。至今，新郑高考成绩已连续18年获郑州市六县(市)之首。

### 新闻追踪

## 范乃方被授予“舍己救人好少年”称号

□晚报记者 周炜卿

本报讯 昨日，巩义市委市政府作出决定，授予范乃方“巩义市舍己救人好少年”荣誉称号，共青团巩义市委等追认范乃方“优秀少先队员”称号，巩义市委发出了《关于开展向范乃方同学学习宣传活动的通知》，号召全市人民向范乃方学习。

## 杨树提前落叶是干旱所致

□晚报记者 熊堰秋

本报讯 25日，本报刊发了《秋天未到，树叶咋落了十几公里》，报道了郑密公路两侧的杨树，出现“早衰”提前落叶现象。昨天，郑州市林业工作站负责人来电称，经过调查，杨树提前落叶并非病虫害，而是因干旱所致，如果有水，就会重新长出树叶。他们已经通知养护单位想办法进行人工浇灌，尽力挽救这些大杨树。

# 河南国美8周年庆 50万会员不得不去

## ——7月3日10天10店巅峰巨惠



作为民族家电零售旗舰的国美电器，国美率先推出了会员制，特别针对会员推出会员专享的会员特价机、会员专供机、会员积分换现金、会员积分换礼品、会员积分抽奖等一系列优惠促销活动。自7月3日-12日期间，国美将在郑州10家门店把“会员特权”大行动推向高潮。

据国美相关资料显示，在河南国美实施会员制以来，会员人数已经突破了50万人，并且目前仍呈继续增长的态势。在司庆期间，为回报会员的支持，国美将出资数千万元组织各种会员积分促销活动，以给予会员切切实实的优惠，真正让国美会员体会到积分所带来的实惠。

### 国美财富增值计划，20可抵200花

此次河南国美8周年司庆投入了近千

万的促销资源、近百万的礼品，郑州市10家门店以及二级地市各门店也会同步举办8周年庆典，要的就是献给消费者一席实惠的新品家电盛宴。活动当中，国美会员参与“财富增值计划”活动，20可抵200花。同时进店的消费者前100名购物满800元就可获得180元的让利；志高、格力、美的等家电厂商也纷纷联合国美推出专场促销，把让利幅度拉得更大。此次活动中，彩电、手机、数码、空调、冰洗、厨卫以及小家电等品类商品的全面让利更是再现绿城的家电价格低谷。

### 国美空调热卖，安装服务谨记“四不忘”

目前，全省气温持续攀高，从上周起，河南国美空调销售已呈现出明显的井喷态势，加上国美的突击降价，抢购国美空调之风，一时横扫绿城。为应对即将到来的空调销售高峰，河南国美再次紧急调集万台特价空调供应河南市场。

根据消息，此次的万台特价空调资源，涵概了十几个知名空调品牌，型号七八十种。在国美家电卖场可以看到，美的、海尔、志高、松下、海信、春兰等知名品牌。其中，志高一能效1P及1.5P冷暖挂机及2P柜机全部以五级能效的价格，打出特价牌，首战

告捷，截止到货前，从国美了解到的信息，特价机型在活动第一天就销售告罄，紧急从厂家发货，以解郑州燃眉之急。格力、海尔、美的、格兰仕、新飞等各大名牌空调纷纷抓住空调旺季大卖机会，推出各种特价机型，赢得消费者青睐。同时，国美数百辆送货车辆，2000余名上门安装、设计、调试、维修专业服务技师，近10万平方米的电脑精细化全自动管理物流中心为优质化的全方位服务提供了强有力的基础设施保障，全面保证了旺季销售之际对空调商品的“即买即送即安装”承诺。

国美在确保及时送货安装的同时，还对安装人员的素质进行了强调，推出“空调安装四不忘”服务工作规范。主要包括首询问：了解顾客家房间面积、居住楼层，向阳情况；二推荐：根据使用需要推荐合适的能耗、匹数；三讲解：详细讲解送货、安装事项，空调使用常识；四告知：明确告知安装中配件、高空作业、打孔等各项收费标准。解决消费者对安装收费、空调能效与房间面积匹配等存在的疑惑，真正为顾客服务，把顾客满意度放在第一位。

### 河南国美8周年司庆 百家供应商鼎力支持

在国美电器集团成功复牌之际，河南国美也迎来了8周年生日庆典。据国美电器采购总监介绍，河南国美与100家供应商继续履行去年十一“降价联盟”的宗旨，共同承诺在国美销售的产品价格最低，通过河南国美8周年司庆，为整个河南家电业的销售增添一份信心，并通过大幅让利回馈绿城消费

者对国美电器的厚爱。随着经济回暖，人们的消费热情也逐渐升温，而国美电器依然严把价格关，通过国美与厂家双方的努力提高效率、降低供应链成本，共同让利于消费者，保证这次司庆再现中原家电价格盆地。同时河南国美也积极集采资源，备货丰富，保证8周年司庆成为下半年家电消费的第一个高潮，满足消费者对家电产品“质优价廉”的需求。

在这次河南国美8周年司庆活动中，还将有千余款新品国美首销，手机、电脑、数码、彩电、空调、冰箱、洗衣机、电风扇、空调扇等，都有新品增加进来，让消费者有了更多的选择。同时在此次活动当中生产厂家投放的新品数量也是这段时间内最多的。而且河南国美为准备此次活动举办了非常多的让利活动，除了上面说的直降、补贴外，还有财富增值计划、赠礼等，其优惠活动之多更让消费者尽享实惠。

### 3C暑假国美为学生搭建最大“践习”平台

据悉，国美电器将于近期启动“争做TOP SALES”在校学生实习计划，在16城市为学生提供数百个实习基地，培养学生职场实践能力，增强就业竞争筹码。国美专门为广大的学生群体提供数百个3C卖场销售员的实习岗位，参加实习的学生将在国美接受专业的职业化培训，并进行为期半个月的在岗实习，所有的实习生将获得由国美颁发的实习证书，业绩优异的TOP SALES还可以获得国美奖励的3G上网本一台。

李无双